

枣庄学院报

2019年12月8日

◆ 第18期 ◆

总第552期

联系电话:0632-3786718
电子信箱:zzxywxb@163.com
网 址:www.uzz.edu.cn

中共枣庄学院委员会主办

枣庄学院报编辑部出版

国内统一刊号:CN37-0838/(G)

每周出版

欢迎提供新闻线索

我校党委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

本报讯(记者 葛晓霞) 根据省委主题教育相关部署要求和我校主题教育工作计划安排,12月3日,我校党委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会在综合楼八楼会议室召开。省委第二巡回指导组组长曲涛,成员赵光辉、刘冬、张雷出席会议。校党委班子成员曹胜强、李东、曾宪明、明清河、李目海、韩素玲、李丽清参加会议。党委办公室、组织部、宣传部、纪委相关负责同志列席会议。会议由校党委书记曹胜强主持。

此次专题民主生活会聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,突出问题导向,按照“四个对照”“四个找一找”“五个方面的差距”“十八个是否”“四个扎实”要求,深入查摆问题,深刻剖析。会上,曹胜强首先汇报了此次专题民主生活会的准备情况,并代表学校党委班子作检视剖析。随后,班子成员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕此次民主生活会的主题,结合个人思想和工作实际,从思想政治、精神状态、工作作风等方面深入查摆了存在的突出问题和不足,深刻剖析了问题产生的思想根源,做到了落细落小、



见人见事见思想。班子成员在发言中开门见山、直奔主题,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,既找理论短板、工作弱项,又找思想差距,以小见大,对症下药,开出自我完善的良方。班子成员开

展自我批评和相互批评,真点问题、点真问题,达到了红脸出汗、“团结—批评—团结”的效果。

会上,曲涛对我校主题教育工作给予充分肯定,指出学校党委班子高度重视,行动迅速,认真贯彻落实中

央部署和省委要求,聚焦主题主线,统筹推进四项重点措施,围绕立德树人根本任务,打造实施“777互联互通育人工程”,启动“七个一行动计划”,扎实有序推动主题教育开展。此次专题民主生活会准备工作充分、问题查

摆到位、开展批评和自我批评有辣味、整改方向具体明确。会议开得严肃认真,质量比较高,达到了预期效果,但仍存在部分同志刀刃向内的勇气不足、自我检视要害力度不够等问题。针对下一步工作,曲涛提出以下四点意见:

第一,要持之以恒强化理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务。第二,要坚持不懈狠抓整改落实,以解决问题的实际成效取信于民。第三,要充分发扬自我革命精神,进一步加强和改进领导班子自身建设。第四,要勇于担当,攻坚克难,以推动事业发展的实际行动,践行初心使命。

曹胜强在总结讲话中指出,曲涛同志提出的四点意见政治站位高,立意非常深远,具有非常强的现实指导意义。就更好开展下一步工作,曹胜强提出四点要求:一是进一步提高政治站位。二是自觉树立终身学习理念。三是以严实精神抓好整改,对照检视剖析出的问题,认真抓好整改落实。四是巩固深化主题教育成果。

曹胜强宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯(记者 邵清清) 11月28日下午,我校在综合楼报告厅举行党的十九届四中全会精神宣讲报告会。校党委书记、省属高校宣讲团成员曹胜强作了题为《坚定制度自信,增强行动自觉,扎实做好高校立德树人根本任务》的宣讲报告,校领导李东、曾宪明、明清河、李目海、韩素玲、李丽清出席报告会,全校副科级以上干部到会聆听。

宣讲紧紧围绕党的十九届四中全会精神这一主题,从“提出坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的背景”“中国特色社会主义制度和治

理体系的形成与演进”“我国国家治理体系和治理能力现代化的核心要义”“我国国家治理体系和治理能力现代化的显著优势”“自觉把学习贯彻全会精神纳入主题教育活动,扎实做好高校立德树人根本任务”等五个方面展开。

结合新时代高校任务和我校工作实际,曹胜强强调,我们要在坚持和加强党对学校工作的全面领导上下功夫,要在立德树人机制创新和体系建设上下功夫,要在深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育上下功夫,要在推动全会精神进课堂、进教案、进师生头脑上下功夫,全面

贯彻落实党的十九届四中全会精神,扎实做好高校立德树人根本任务。

宣讲报告政治站位高,内容丰富、阐释精准,具有很强的理论性、思想性、实践性,既是对学习贯彻党的十九届四中全会精神的一次重要辅导,也是对我校学习宣传贯彻全会精神的一次再动员。大家纷纷表示,一定要紧密结合工作和学习实际,把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会确定的目标任务上来,切实将全会精神落实到高校立德树人根本任务上来,落实到培养担当民族复兴大任的时代新人上来。

李东参加传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会

本报讯 12月5日下午,校长李东参加了传媒学院教工第一党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。传媒学院教工第一党支部全体党员参加了会议。

会上,教工第一党支部书记张宪席对会议准备情况、会议主题、会议议程及要求作了简要说明,并代表支部班子作了检视剖析。随后,支委班子成员依次作了检视剖析发言,并相互提出了批评意见,与会党员逐一进行自我剖析发言。

李东指出,此次组织生活会前期工作准备充分,思想上高度重视,方案材料完备;党员检视剖析问题深刻,相互批评比较到位,达到了红脸、出出汗的效果;整改措施明

确、清晰、具体,可操作性强。会议开得标准高、程序严,达到了预期效果。但仍存在一些不足:一是在问题查摆和自我批评上,刀刃向内、自我革命的力度和精神不够,检视剖析不充分。二是相互批评上辣味程度有所欠缺,每位党员不但要有自我批评的勇气,同时还要有接受批评的胸怀。三是努力方向上结合思想和工作实际有所欠缺,仍需要更加精准、更加具体。

结合当前工作,李东对党支部更好开展下一步工作提出了三点意见:一要坚持不懈地抓好理论武装。二要不断巩固和深化主题教育的成效。三要确保问题整改落实到位。(传媒学院)

曹胜强参加马克思主义学院主题教育专题组织生活会

本报讯 12月5日下午,校党委书记曹胜强参加马克思主义学院教工第二党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会和民主评议党员活动。

按照学校《关于召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》要求,支部全体党员紧扣“不忘初心、牢记使命”主题,盘点参加主题教育的收获、体会,查找违背初心和使命的差距不足。

曹胜强带头发言,他从政治理论学习、担当作为干事、践行群众路线、管党治党主体责任等方面作了全面深刻的自我剖析,支部党员同志对曹胜强同志的剖析提出了诚恳的批评意见。曹胜强表示,对于存在的问题和支部同志提出的批评意

见,一定会认真分析存在的差距和原因,在思想上高度重视,行动上高度自觉,促进思政课主渠道作用发挥,保障学校立德树人根本任务的实现。

对党支部和其他党员的剖析发言,曹胜强指出,问题剖析比较准确,根源挖得比较深,措施也具有一定的实效性,同志之间提的批评意见直截了当,客观实在,总体上达到了红脸、出出汗的效果,达到了增进团结、增进感情、促进工作的预期目标。

曹胜强围绕组织生活会主题,对于支部工作提出了五点要求:一是要进一步发挥党员的模范带头作用,要切实担当起指导、引领团队的作用;二是要加强模范支部、过硬支部、示范支部建设,着力创新活动形式,提

升支部的组织力和战斗力,发挥好凝聚作用和团结作用;三要发挥好“双带头人”作用,要将党建和业务有机结合起来,以党建促业务,以业务强党建,两者不能偏废;四是要发挥好党支部“堡垒”作用,要突出党支部的政治属性和政治功能,在马克思主义基本原理、习近平新时代中国特色社会主义思想学习和宣传上发挥好示范引领作用。五是要在全面落实立德树人根本任务方面走在前列,思政课是立德树人的主渠道,要把办好思政课作为马克思主义学院首要任务、重中之重,积极推动习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂、进头脑。

整场组织生活会严肃认真、气氛热烈,大家都接受了一次积极健康的党内政治生活洗礼,达到了预期效果。(马克思主义学院)

中国海洋大学曾名湧教授应邀到我校作工程教育专业认证专题报告

本报讯 11月20-21日,我校邀请中国海洋大学曾名湧教授作了工程教育专业认证专项培训和专题报告会。专项培训结束后,李东校长为曾名湧教授颁发客座教授聘书。

21日上午,曾名湧教授作了题为“理解落实OBE理念,准确把握认证标准,扎实做好专业自评工作”的报告。副校长李目海出席并主持报告会,相关学院院长、副院长、专业负责人、课程负责人、教研室主任、教师代表及相关职能部门负责人聆

听了报告。李目海对曾名湧教授的精彩报告表示衷心感谢,指出专业认证是强化专业内涵建设、提升专业建设水平的重要抓手,OBE理念作为一种先进的教育理念对于引领工程教育改革、推进工程教育专业认证具有重要的现实意义。当前,国家正在实施一流专业建设“双万计划”,进一步深化教育教学改革,加强本科专业内涵建设成为我校当前面临的重要任务。(教务处)